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BULETINUL CASAŢIEI 4/2006 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada septembrie-noiembrie 2006 

de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
12 septembrie 2006 
 

 Dnul Preşedinte Nicolae Popa a primit vizita unei delegaţii a Comisiei 
Electorale Centrale de la Chişinău, condusă de domnul preşedinte Eugeniu Ştirbu. 
Delegaţia Republicii Moldova a fost însoţită de dnul Octavian Opriş, preşedintele Autorităţii 
Electorale Permanente din România. Tema discuţiei a fost Rolul Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie în procesul electoral. 
 
18 septembrie 2006 
 
 La invitaţia Consiliului Superior al Magistraturii, a avut loc la I.C.C.J. vizita unei 
delegaţii a 4 judecători britanici, Sir Anthony Colman, Sir Stephen Silber, dl. William 
Kennedy şi dl. Michael J. Walker, însoţiţi de baroneasa Catherine Ashton, ministru în 
cadrul Departamentului pentru Afaceri Constituţionale şi reprezentant al Camerei Lorzilor a 
Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord. Delegaţia britanică a solicitat întâlnirea 
cu judecători ai I.C.C.J. specializaţi în drept civil, dreptul familiei, drept comercial şi drept 
penal. Din partea I.C.C.J. au participat preşedinţii Secţiilor Penală, Comercială, Civilă şi de 
Proprietate Intelectuală, precum şi următorii judecători: de la Secţia Civilă şi de 
Proprietate, dna Cristina Luzescu, dna Cristina Tarcea, dl Florin Costiniu; de la Secţia 
Penală, dna Rodica Popa, dna Georgeta Barbălată, dl Ioan Griga şi dl Ştefan Pistol; de la 
Secţia Comercială, dnele Maura Olaru şi Edita Lovin. 
 
15-27 octombrie 2006 
 
 Dna judecător Livia Stanciu a participat la un stagiu de formare profesională în 
cadrul Programului Schimb de magistraţi, program dezvoltat de Asociaţia Reţeaua 
Preşedinţilor Curţilor Supreme de Justiţie din Uniunea Europeană, asociaţie unde Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie are calitatea de observator şi este reprezentată de dl 
Preşedinte Prof. univ. dr. Nicolae Popa. Stagiul a avut loc la Tribunalul Suprem din 
Spania. 
 
17 octombrie 2006 
 

Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita delegaţiei Consiliului Puterii Judecătoreşti din Polonia, condusă de dl 
vicepreşedinte Roman Keska. Din delegaţie au mai făcut parte dna Barbara Godlewska-
Michalak (judecător) şi dl Jarema Sawinski (judecător), membri ai Consiliului Puterii 
Judecătoreşti din Polonia. 
 
19-22 octombrie 2006  
 
 Dna judecător Dana Vartires a participat în calitate de speaker la cea de-a treia 
Conferinţă din cadrul Proiectului Reforma judiciară în procesul de aderare la Uniunea 
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Europeană. Conferinţa a avut loc la Sofia şi a fost organizată de Comisia Europeană în 
parteneriat cu Fundaţia Friedrich Naumann. 
 
26-27 octombrie 2006  
 
 Dl Preşedinte Nicolae Popa a participat la cea de-a opta Conferinţă a Preşedinţilor 
Curţilor Supreme a Consiliului Europei cu tema Accesul la Curtea Supremă: tendinţe şi 
perspective. Conferinţa, organizată de Consiliul Europei, a beneficiat şi de cooperarea cu 
Curtea de Casaţie din Franţa, care a fost, de altfel şi gazda desfăşurării lucrărilor 
Conferinţei. La fel ca şi celelalte curţi supreme prezente la Conferinţă, Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a participat cu un Raport privind accesul justiţiabilului la instanţa 
supremă, raport întocmit de magistrat-asistent dr. Simona Cristea, Biroul de Relaţii 
Internaţionale. 
 
8-10 noiembrie 2006  
 
 Dna judecător Rodica Popa a participat la lucrările Reuniunii Plenare a Consiliului 
Consultativ al Judecătorilor Europeni, care a avut loc la Strasbourg pe tema reformei 
justiţiei. Dna judecător a întocmit şi prezentat un Raport privitor la situaţia reformei justiţiei 
în România. 
 
9 noiembrie 2006 
 
 Dna judecător prof. univ. dr. Camelia Toader a primit vizita dnului Wolfgang Heusel, 
directorul Academiei de Drept European. A fost discutată posibilitatea organizării unor 
seminarii pentru judecătorii şi magistraţii-asistenţi ai I.C.C.J., cu sprijinul Academiei de 
Drept European şi al Comisiei Europene, urmând ca I.C.C.J. să comunice temele de 
interes cu privire la seminarii. 
 
20 noiembrie-1 decembrie 2006  
 
 Dnele judecător Maura Olaru (Secţia Comercială) şi Simona Marcu (Secţia de 
Contencios Administrativ şi Fiscal) au participat la Curtea de Casaţie din Belgia, la un 
stagiu de formare profesională în cadrul Programului Schimb de magistraţi, program 
dezvoltat de Asociaţia Reţeaua Preşedinţilor Curţilor Supreme de Justiţie din Uniunea 
Europeană. 
 


